

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про перезатвердження проекту «Капітальний ремонт приміщень Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги під створення центру серцево-судинної патології на вул. Братиславській, 3 у Деснянському районі» (коригування)

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», враховуючи розпорядження виконавчого органу Київської міської ради «Київської міської державної адміністрації» від 10 січня 2018 року № 15 «Про затвердження проекту «Капітальний ремонт приміщень Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги під створення центру серцево-судинної патології на вул. Братиславській, 3 у Деснянському районі м. Києва» (Головний корпус), з метою забезпечення виконання робіт з капітального ремонту приміщень Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги під створення центру серцево-судинної патології на вул. Братиславській, 3 у Деснянському районі у зв'язку з уточненнями в техніко – економічних показниках, викладених в експертних звітах державного підприємства «Спеціалізована державна експертна організація - центральна служба Української державної будівельної експертизи» від 15 квітня 2016 року № 00-0260-16/ЦБ (00-1644-15/ЦБ) та філії «Київоблбудекспертиза» державного підприємства «Київоблбудінвест» від 27 грудня 2018 року № 01-0947-18/ЦБ щодо розгляду проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт приміщень Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги під створення центру серцево-судинної патології на вул. Братиславській, 3 у Деснянському районі» (коригування).

2. Мета і завдання прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлений в зв'язку з коригуванням техніко-економічних показників проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт приміщень Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги під створення центру серцево-судинної патології на вул. Братиславській, 3 у Деснянському районі» (коригування).

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування робіт з капітального ремонту приміщень Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги під створення центру серцево-судинної патології на вул. Братиславській, 3 у Деснянському районі, буде здійснюватись за рахунок бюджетних коштів відповідно до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018–2020 роки.

Загальна кошторисна вартість капітального ремонту згідно з експертним звітом філії «Київоблбудекспертиза» державного підприємства «Київоблбудінвест» від 27 грудня 2018 року № 01-0947-18/ЦБ щодо розгляду проектної документації по вище вказаному об'єкту складає 307 549,579 тис. грн.

Виконання робіт заплановано здійснити в 2017-2021 роках.

Станом на 01.01.2019 виконано робіт на загальну суму 21548,9 тис. грн.

В бюджеті м. Києва на 2019 рік, затвердженому рішенням Київської міської ради від 13.12.2018 № 416/6467 передбачено видатки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на капітальний ремонт в сумі 19995 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів

Зазначений проект розпорядження не зачіпає інтереси інших державних органів.

6. Регіональний аспект

Даний проект розпорядження підготовлено для продовження робіт з капітального ремонту приміщень Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги під створення центру серцево-судинної патології на вул. Братиславській, 3 у Деснянському районі міста Києва. Що в свою чергу, дозволить надавати послуги з діагностики та лікування серцево-судинної патології відвідувачам та забезпечить модернізацію закладу охорони здоров'я, підвищить якість надання медичних послуг.

7. Громадські обговорення

Даний проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття даного розпорядження дасть можливість продовжити роботи з капітального ремонту приміщень Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги під створення центру серцево-судинної патології на вул. Братиславській, 3 у Деснянському районі та покращить матеріально-технічну базу лікарні, поліпшить комфортність умов для відвідувачів та якість надання медичних послуг.

Директор Департаменту
охорони здоров'я



Валентина ГІНЗБУРГ